



Dispozitiv pentru piulițele niturilor oarbe (cu acumulator) FireBird® Pro GE, Tip: CAS



Date comandă

Numărul de comandă	770540 CAS
GTIN	4007081102551
Clasa articolului	74A

Descriere

Execuție:

Aparat cu acumulator pentru piulițe pentru nituri oarbe până la M12 aluminiu / oțel și M10 oțel inoxidabil.

Descriere:

În seria Bird Pro, GESIPA se bazează pe **sistemul de acumulatori CAS** al altor producători. Mai mult de 180 de aparate electrice – dar numai un singur sistem de acumulatori! Cu sistemul Cordless Alliance System, denumit pe scurt: CAS, sculele dintr-o gamă largă de aplicații pot fi ușor combinate între producători datorită acumulatorilor și încărcătoarelor uniforme. Acum, GESIPA este, de asemenea, unul dintre producătorii participanți, iar sistemul CAS este extins pentru a include scule de nituire alimentate cu baterii. Acumulatorii CAS sunt deosebit de rezistenți și puternici. Ele se bazează pe tehnologia Li-Ion sau, în funcție de varianta de execuție pe tehnologia LiHD. La GESIPA, sculele de ajustare pot fi achiziționate standard cu pachete de baterii de 2,0 Ah – acumulatorul compact de 4,0 Ah este disponibil ca accesoriu. Desigur, toate celelalte pachete de baterii CAS disponibile pot fi utilizate și cu dispozitivele noastre Bird Pro. Cu **o forță de ajustare de 20.000 N** și **motorul fără perii** consacrat deja, Firebird® Pro Gold Edition este atât puternic, cât și extrem de rapid și fixează piulițe niturilor oarbe de până la M12 în cazul celor din aluminiu și oțel și de M10 în cazul celor din oțel inoxidabil. **Deoarece nu sunt folosite perii care sunt susceptibile de uzură, motorul Firebird Pro Gold Edition**

este extrem de durabil, aproape fără uzură și garantează în mod fiabil frecvențele de ajustare cele mai rapide. Dispozitivul de ajustare este comandat exclusiv prin setarea forței de ajustare. Astfel, filetul piuliței nitului orb este protejat în mod optim, iar piulița nitului orb este fixată în siguranță în materialul de îmbinare. **Cu acumulatorul de capacitate de 18,0 volți, dispozitivul este potrivit pentru utilizarea flexibilă fără fir pe șantiere de construcții și în producția industrială.** Răsucirea piuliței nitului orb funcționează cu un moment de rotație optimizat și oprire automată. Inițierea procesului de ajustare este separată din punct de vedere funcțional de procesul de răsucire, iar după finalizarea procesului de ajustare, Firebird® Pro are o funcție automată de oprire a răsucirii. Dispozitivul de ajustare este robust și cu **o carcasă rezistentă la impact** și datorită **centrului de greutate echilibrat**, precum și a mânerului adaptat mâinii, **este posibilă o muncă fără oboseală.**

Avantaj:

- **Foarte performant, randament mare la fiecare încărcare a acumulatorului.**
- **Detorsionare ușoară și sigură a piulițelor niturilor oarbe.**
- **Comanda electronică a cursei de utilizare.**
- **Sistem de schimbare rapidă pentru dornuri filetate.**

Livrare:

Include câte 1 dorn filetat și muștiucuri M6, M8 și M10.

1 cheie pe interior hexagonală, 1× ceie fixă SW 24×27.

Inclusiv acumulator glisant Li-Ion Cod 770524 și încărcător Cod 770528 măr. CAS în **L-BOXX**.

Descriere tehnică

Pentru piulițele niturilor oarbe (oțel / Alu)	până la M12
Cursa dispozitivului	10 mm
Alimentare cu energie	Alimentare la rețea
Capacitate acumulator	2 Ah
Tip acumulator	Litiu-Ion
Număr de acumuloare incluse	1
Forță de apăsare	20000 N
Acumulator recomandat – furnizor / tip acumulator / tensiune	Tip CAS 18 V
Ambalaj	Cutie de scule (L-Boxx)
Greutate cu acumulator	2,4 kg
Tensiunea acumulatorului	18 V
Tip produs	Dispozitiv pentru nituri oarbe

Accesorii

Acumulator cu schimbare rapidă CAS litiu-ion Capacitate
2,0 Ah

770524 2,0

Încărcător Tip CAS

770528 CAS